

又见黑心厂用智障男做工

受害者称遭砖头砸烟头烫,浑身是伤



前晚7时许,看着来自陝西山阳县的小伙刘小平、刘小伟哥儿俩重逢,西安市北郊的赵老汉泪眼纵横,因为,他担心自己智障的二儿子也可能遭遇刘小平所讲述的事情。

悲情老汉: 寻子半年没有消息

前日上午11时许,在高陵县街头,62岁的赵老汉骑着三轮摩托车,车厢里半坐半躺着一个胡须肮脏,双手皮开肉绽、衣服上满是污秽的男子。

赵老说,今年6月份,他的二儿子赵华(化名)从三原县城关附近走失,临走时赵华给家里打电话,称有人要请他去干零活。赵老担心儿子出门受委屈,便和大儿子寻遍周围各地,结果赵华的手机关机,无法取得联系。半年来一直没有消息。

12月18日下午4时许,高陵县一摩的司机打电话告诉赵老:有线索。赵老赶到高陵县城,发现了躺在路边的刘小平。刘小平说话吞吞吐吐,他告诉赵老汉,自己和赵华同时被一个叫“老方”的人控制,在砖厂替老方打工。

智障男子: 被人控制,在砖厂搬砖

前日上午,刘小平说,自己今年29岁,家在山阳县杨地镇。

他被来自陕南的男子“老方”控制在砖厂附近一处民房内,同时被控制的,还有其他10个人,赵华就在其中。转战了几个砖窑,干不动就会挨打,夜间也会被用铁链锁在床头。他一天上工11个小时,他们每个月的工钱都被老方领走了。老方经常拎起砖头朝他身上砸去、还用烟头烫他,甚至用刀子扎他。

接报警后,高陵县公安局政委穆党校当即责成崇皇派出所和榆楚派出所民警,前往赵老汉和刘小平所指的砖厂解救赵华。三辆警车带着他们赶到榆楚乡钓北村九组的砖厂,刘小平坚持自己在这个砖窑干过苦力,但砖厂所有窑工均表示,对刘小平没有印象。但提起老方,窑工却都知道:“他之前带了好几个人在这里起窑,那些人都显得有些智障。老方告诉我们,那些人是他亲戚。”一个姓杨的窑工说:“老方今年六七月份就离开了这个砖窑。”记者电话里向该砖厂老板核实,该老板表示,老方年初确实带着几个人来砖厂干活,称都是他的亲戚,这些人每个月工资也都由老方代领。但他确实不知道这些人是智障人士。



刘小平全身布满了污垢,身上多处有伤

家属验伤: 浑身没一块皮肤是好的

由于刘小平所指的砖厂,找不见智障人士及老方,警方只能根据其他渠道继续寻找老方下落。另一方面,刘小平说出了自己的家庭地址。前日下午,高陵警方通过山阳县当地政府,联系到刘小平的家人,他的家在山阳县杨地镇双岭村东坪组。前日下午5时许,刘小平在西安上学的弟弟刘小伟联系记者,确认刘小平就是走失10个月之久的哥哥。

据刘小伟讲,他们一家五口,于去年年底赶到西安,并在南郊东三爻村一民房租住。今年元宵节清晨,刘小平出门转悠时就没了踪影。前晚,刘小伟赶到高陵县公安局,兄弟俩见面一刹

那,表情木讷的刘小平眼角冒出了泪花:“兄弟,哥让人打惨了。”刘小平说,今年元宵节当天他在东三爻村口玩耍被一个中年妇女以打工为由带到高陵。

前晚9时30分,刘小伟打来电话称,他在给哥哥洗澡时发现,哥哥的裤子已经和膝盖粘在了一块儿,“浑身上下没有一块皮肤是好的,大腿上还有一处5厘米长的刀伤”。前晚11时,家人用剪刀剪开刘小平的裤子,发现其腿部伤势更为严重,双腿膝盖皮开肉绽。刘小平说,身上的伤都是在砖窑搬砖被烧伤的。

昨日凌晨,刘小平被家人送往医院救治。经医生诊断证明:刘小平双手及双腿的伤,多处系重度灼伤所致。此外,被送入病房后,刘小平一直高烧不退,医生称其仍处于危险期,随时有生命危险。综合

丈夫卖房救父 被妻子告上法庭

父亲病重,做儿子的四处筹集医疗费,最后不得已将房子卖给他。谁知妻子知晓后不同意卖房,还将他告上法院,要求法院确认丈夫与他人签的买卖合同无效。由于房屋是夫妻共同财产,买卖必须两人同意,近日法院依法判决丈夫所签买卖合同无效。

丈夫卖房筹钱救父

李明勇(化名)是重庆永川人,2009年底,他的父亲生病需要10多万元的医疗费,否则就有生命危险。他一时拿不出那么多现金,就想办法到处筹钱。在这个过程中,他想将他位于永川区的一处房产卖了。

当年12月,李明勇在网上登记了出售二手房的信息,并留下电话号码。后来,一位姓刘的先生看了他的房子后表示愿意购买,双方讨价还价后,确定房屋总价为10.8万元。

今年1月24日,李明勇与刘先生签订房屋买卖合同,并收取刘先生8000元定金。双方还约定2月8日到公证处办理公证,公证当天刘先生支付房款10万元。

妻子把丈夫告上法院

“签了合同后,我给妻子打电话说将房子卖了,却遭到妻子的反对。”李明勇说。

不但如此,今年下半年,李明勇的妻子陈卉(化名)还将李明勇告上法庭,刘先生也成为被告。陈卉要求法院判决李和刘所签房屋买卖合同无效。陈卉称,她与李明勇1989年结婚,1998年买下涉案房屋,虽然房产证上只写了李明勇一个人的名字,但属于夫妻共同财产。李明勇未经她的同意就卖了房子,侵犯了她的权益。

在法庭上,李明勇也承认卖房子没经过妻子同意。法院只能判李明勇和刘先生败诉。

综合

人气礼品 汉王电纸书真给力!

历经百万用户检验,一本好书抵万金

内装图书4000册
仅重288克



最畅销
《边疆行》火热上线!

◎ 汉王科技
Hanvon Technology



会议用、培训用 客户定制更实用

年末正是单位培训、召开会议时,将培训资料、会议资料装入汉王电纸书,既节省人工印制费、纸张费,又环保高效,一次投资,长期受益。汉王还能提供定制服务,包括包装、皮套、内置书籍、开机直读等,专属定制,尊贵体验,正是答谢客户、关怀员工的上佳之选!

读新书、看新报 能上书城能上网

汉王最新产品N618火星版,具有无线上网功能,可登陆汉王书城,亦可随意网上冲浪,阅读新闻、搜索资讯。截至目前,汉王书城已拥有版权图书近13万册,更有诸如《参考消息》、《南风窗》等全国各地上百种知名报刊——一本书在手,随时随地读新书,看新报!



预装书、数千册 物超所值很便携

N618火星版,6寸屏,仅重288克,随机预装4000本经典版权书籍,英文原版书上万元,物超所值!中文热读、财经天地、管理领导、法律法规、政治历史、哲学智慧、科学探索、健康生活、英文原著等等,应有尽有,被誉为领导者的随身图书馆!外出会议、出差不用带充电器!



看文件、作批示 商务办公好伴侣

您可将Word、PDF等多种办公常用格式的文件装入电纸书,开会、出差,随时查看,搜索也很方便,再也不用为文件堆积如山,查找困难而烦恼,绝对是商务办公好伴侣!同时,嵌入汉王手写识别技术,使其能读能写能摘抄,作标注、作记录,方便!

汉王书城精彩看点: www.hwebook.cn ● 13万册版权书籍 ● 100多种报纸
● 200余种杂志 ● 同名小说《铁梨花》火热上线!

咨询 400-810-8816 |
电话 集团采购优惠并免费上门提供多款样品 |

全国各大电脑城、各大新华书店及国美、苏宁有售

汉王电纸书

搜索

汉王科技郑重承诺:汉王电纸书用户可享受软件免费升级服务!